



SUPPORT PARIS BRAIN INSTITUTE FROM ESTONIA

Transnational Giving Europe

TGE (Transnational Giving Europe) is a partnership of European foundations and associations. It allows donors - individuals and companies — who are fiscally resident in one of the TGE partner countries, to support charitable organizations in other member countries, while benefiting from tax advantages provided by the legislation of their country of residence (www.transnationalgiving.eu).

By making a donation to Paris Brain Institute via TGE, donors who are residents of Estonia can benefit from tax advantages provided by Estonian law.

Procedure for making a wire transfer

Our philanthropic partner in Estonia is Avatud Eesto Fond/Open Estonia Foundation

1.Make a bank transfer to the account of Avatud Eesti Fond/ Open Estonia Foundation Bank details:

Account holder: SA Avatud Eesti Fond

• Name of bank: Swedbank

Address of bank: Liivalaia 8, 15040 Talinn, Estonia

IBAN: EE282200221019874750

• BIC: HABAEE2X

With the obligatory mention: " TGE - Paris Brain Institute - Institut du Cerveau "

2 - Inform Paris Brain Institute and the Avatud Eesti Fond/ Open Estonia Foundation for a better follow-up of your donation

For Paris Brain Institute

• Paris Brain Institute Circle of Friends office—cercle@icm-institute.org - + (33) 1 57 27 40 32

For Open Estonia Foundation

• Ms Mall Hellam – mall@oef.org.ee

A 5% operational cost will be deducted from your donation for the Transnational Giving Europe network.